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Nnavv EK Wet implementatie Open data richtlijn

Aanleiding
Op 29 april 2024 heeft de Cie DIGI van de Eerste Kamer een verslag vastgesteld 
ten aanzien van de Wet implementatie Open data richtlijn (36 382). Met de 
bijgevoegde nota naar aanleiding van het verslag wordt antwoord gegeven op de 
daarin gestelde vragen. De Cie houdt op 21 mei een deskundigenbijeenkomst 
over dit wetsvoorstel en verzoekt daarom om de nota naar aanleiding van het 
verslag voor die tijd aan haar te doen toekomen.

Geadviseerd besluit
U wordt geadviseerd om de aanbiedingsbrief en de nota naar aanleiding van het 
verslag te ondertekenen en te (doen) verzenden aan de EK

Kern
Vragen zijn gesteld door de fracties van GL-PvdA (29 vragen), D66 (8 vragen), 
PVV (2 vragen) en Volt (6 vragen). De leden van de PvdD-fractie sluiten zich aan 
bij de vragen van de leden van de GL-PvdA-fractie. De vragen gaan over een 
breed scala aan onderwerpen. Er zijn geen bijzonderheden.

Toelichting
De vragen van GL-PvdA gaan over de verhouding tussen openheid en privacy, de 
begrippen “documenten” en “dynamische gegevens”, de verhouding met de Woo, 
de consultatiereactie van Waterschappen, het rondetafelgesprek bij de TK, de 
effecten van technologische ontwikkelingen op privacy, het advies van de Afdeling 
advisering van de RvS en de uitvoering.
De vragen van D66 gaan over de uitvoerbaarheid, het in rekening brengen van 
kosten, de grondslag voor een amvb die door amendement van de TK aan het 
wetsvoorstel is toegevoegd en het UBO-register.
De vragen van de PVV gaan over de toepasselijkheid van de wet op ZBO’s en 
overlegtafels.
De vragen van Volt gaan over dynamische gegevens, het in rekening brengen van 
kosten, de uitvoerbaarheid en regels ten aanzien van broncodes.

Politieke context
Op 16 april jl. heeft een technische briefing plaatsgevonden over dit wetsvoorstel. 
Wij hebben daarin een presentatie gegeven over de waarde van open data, het 
doel van het wetsvoorstel, de werking van de huidige Who, de wijzigingen die 
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daar met het nieuwe wetsvoorstel in zijn aangebracht en (op verzoek van de Cie) 
de verhouding met andere wetgeving zoals de Woo, Archiefwet, 
registerwetgeving, AVG en DGA.
De (vervolg)vragen van de Cie gingen voornamelijk over openbare registers, de 
regels voor overheidsondernemingen, controle en handhaving op misbruik, 
uitvoerbaarheid (ook irt de Woo), ZBO’s, hergebruik van archiefstukken waar 
intellectueel eigendomsrecht op rust, de inwerkingtreding van de HVD-
uitvoeringsverordening op 9 juni a.s., de beoordeling van de verenigbaarheid van 
hergebruik en kaders en rechtsbescherming daarbij, de effecten op universiteiten 
en open science, auteursrecht en de infractieprocedure.
De TB verliep goed en de Cie sprak er waardering voor uit. 

Op 21 mei zal de Cie een deskundigenbijeenkomst houden om over het 
wetsvoorstel te spreken. De Cie heeft nog niet bekend gemaakt welke partijen 
daarbij zijn uitgenodigd.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd.
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